Szakkori feladatok
Oszthatosag
10. osztaly
Bizonyitsuk be, hogy n° és n utolso szamjegye megegyezik.
Hatdrozzuk meg 1!+ 2! + 3!+ ...+ 100! utolsé szdmjegyét?
Adjuk meg 7 + 72+ 73 + .. . + 771 ytolso szdmjegyét?
Mennyi 0,123 ...91011...99100101. ..99910001001... 2001- ik szamjegye?

A A

Bizonyitsuk be, hogy 31/2'° -1.

6. Legfeljebb hany egymas utani paratlan szdmot szoroztunk 6ssze, ha szorzatuk 9 —re
veégzddik?

7. Hany egész megoldasa van az x> -y'( x% + y?) = 20012%! egyenletnek?

8. Irjuk fel az n pozitiv osztoit, han =2%.3%5 |

9. Hany olyan 5 —jegyii szdm van, amelynek 3 pozitiv osztoja van?

10. Adjuk meg azt a legkisebb pozitiv egész szdmot, amelynek
a.) 6 b.) 12 c.) 15 pozitiv osztoja van.

11. Adjuk meg azt a legkisebb pozitiv egész szamot, amely
a.) paratlan és 12 pozitiv osztdja van, b.) nem oszthatd 5 —tel és 12 pozitiv osztoja van.

12. Hany olyan legalabb haromjegyii, de legfeljebb négyjegyli pozitiv egész szam van, amely
5 —re végzodik és 3 pozitiv osztdja van?

13. Bizonyitsuk be, hogy 5 20019 + 20018+ . .. + 2001 + 1.

14. 100! hany 0 -ra végzodik?

15.1.22.3%.4* || 9%.10% hany 0 —ra végzddik?

300

16. 300 tovabb nem egyszeriisithetd alakjaban mennyi a 3 kitevdje?

17. Ha 0sszeszorzunk 6t olyan pozitiv egész szamot, amelyek koziil a negyedik 3 —nal
nagyobb prim, akkor mi az a legnagyobb pozitiv egész, amellyel a szorzat biztosan
oszthatd?

18. Az 1, . ..,10 szamok szétoszthatok-e két csoportba gy, hogy a két csoportban 1évo
szamok szor-zata egyenld legyen?

20. Pétoljuk a hianyzo [ és A szamjegyeket, ha tudjuk, hogy :

a) 12| 6507A b.).) 45| 3A200  c) 36/ 230A2
d.) 24| 574 e.) 40| 781A7 f) 45|504A
21. Pétoljuk a hianyzo6 szamjegyeket, ha

a.) 15\32x48y b.) 36\73x5y2 c.) 45\73x52y d. 45‘15x64y



